DER VORTRITT

Die Multiplikation
hat Vorrang

Die Rechnung:

ab+cd wrdsogerechnet g.p C.d

(a*b) X[ (cd)
Dann erst werden die
Resultate zusammengezanhlt. >

Beispiel:

(5°4)+ (37 =20+ 21 =41

Setze die Zahlen ein. Rechne aus.

a = 4 b = 2 c = 3 d = 5
ab +cd=49° 2 + 3 ¢ 5 = 8 + [l f5 = 2 I8
a =7 b = 8 c =9 d = 1
ab +cd=79° 8 + 9 e 1 =56 + 9 = 6 5
a =26 b =3 c = 8 d = 2

ab+c¢cd=6° 3 + 8 2 =18+ 16 =314
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PLUS ODER MINUS?

Bei der linken und der rechten Gleichung muss das gleiche Ergebnis
stehen. Trage die richtigen Zeichen ein.

mit Klammer ohne Klammer

x
I
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MEHRERE SCHRITTE
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